

玉翠山庄宝庆银楼尚品城店盛大开业

“翡”“伊”所思戴出东方女人味



袁莉出席玉翠山庄宝庆银楼尚品城店开业剪彩

11月20日,通过采用与宝庆银楼尚品城合作的方式,国内翡翠玉石行业排名前列的“大鳄”级品牌——玉翠山正式登陆南京城。即玉翠山庄正式入驻宝庆银楼尚品城三楼,成为尚品城翡翠玉石产品的最大品牌提供商,而后者则取得了玉翠山庄在江苏省的经销权。

二者联合后,为表示对南京市场的重视,

佩戴3800万翡翠,袁莉惊艳亮相玉翠山庄尚品城店

在玉翠山庄宝庆银楼尚品城店开业当天,刚刚因为一袭“透视装”高调出席华表奖而处在风口浪尖的袁莉也现身活动现场。当天,袁莉作为特邀嘉宾与宝庆连锁董事长苏麒安先生及玉翠山庄董事长周厚厚先生一起,为玉翠山庄宝庆银楼尚品城店进行开业剪彩和揭牌。

与袁莉一同惊艳亮相的,还有一套名为“琼枝玉叶”的天价翡翠套系。据了解,这套“琼枝玉叶”翡翠套件价值高达3800万,光是项链就由9颗如“蚕豆”般大小的“高水”、“满色”翡翠组成,将本就“气场强大”的袁莉衬托得更加“端庄大气”。据玉翠山庄的品牌经理周军祥先生介绍:“‘琼枝玉叶’系列是特别依照袁莉的气质度身定制的,它由天然翡翠与18K金及钻石镶嵌而成,每粒翡翠均取自一整块百年罕见的老坑玉石,颗颗莹润通透,翠色欲滴。”“我们的设计师们在设计这件作品时,大胆地突破传统、融入西方珠宝设计理念,时尚高雅,让设计、美学与生活情感完美结合,希望诠释出如袁莉一样的、一个现代女人的个性魅力。”



袁莉佩戴“琼枝玉叶”接受专访

仪式结束后,在接受记者采访时,袁莉不忘大赞玉翠山庄宝庆银楼尚品城店。除了称赞饰品漂亮、店面大气之外,袁莉还与现场记者一起,畅谈装饰“心得”:“我特别喜欢(翡翠)镯子,而且一定要配那种对襟的衣服,(衣服)不要太长,而戴镯子的女孩子手也要白,要好看!”“一只白色的手戴着碧绿的镯子,这视觉效果让人很想看看这人的脸,这才是含蓄的东方美!”

上海电视台星尚频道推荐报道

网上搜索“西瑅瑞峰丰胸”了解更多女性瑞峰丰胸心得和丰胸效果

**一疗程胸部增大
一个罩杯左右**

送

购买疗程 **送**

1000元法国皇家宫廷SPA(南京顶级)护理

独有纯手工神灸丰胸专利技术,专家医生10年研发,丰胸养生
技术领导者,丰胸中调理,养生中美胸,不用任何产品,永不反弹

瑞峰——专业解决胸部不理想、下垂、缩小、松弛、外扩

新街口店(大洋百货旁):石鼓路33号东方名苑A座901
电话:025-5893 1978

河西龙江店(新城市广场):江东北路220号03栋1105
电话:025-8626 9418

400-660-9418
QQ咨询预约:151427348

**88元
丰胸**

**88元抢购1280元
丰胸疗程套餐**

含免费体验传授宫廷
贵妃美胸丰盈秘籍
(仅限新客户首次体验)

更多优惠尽在
<http://b1156934.xici.net>

女装大门派之·汉派



华丽丽的汉派走文艺路线了!



中国女装经过多年发展,逐渐形成了区域特征鲜明的汉派、杭派、粤派、京派、海派等几大派系,各派都有自己的特色,比如杭州女装具有浓重的江南水乡文化气息;粤派由于临近港澳地区,则时尚感较强;汉派则以颜色鲜艳为特色。

你可能不知道“汉派”,但如果说起“那种华丽的、配色鲜明的、细节复古的”,你的脑海里面一定会浮现出一种似是而非“汉服”的衣服款式。

汉派女装不是因为类似“汉服”才有了这个名称的,而是因为发源于武汉才被称之为“汉派”,但风格却是偏重古典风,有点“汉服”的意思!大多数“汉派女装”都有鲜明的“祖籍特色”,“中国风”明显,像伊沙贝拉、千惠、雪妮尔等这些汉派女装依然保持着自己的品牌风格,近年来国际各

大秀场上也掀起一场不小的中国风。

现在国内众多大城市商场的汉派女装品牌经历了变革发展,虽然势力渐弱,但慢慢却找到了一条适合自己的路线,用“文艺、做旧、复古”的范儿吸引了一批非常稳定的顾客。

不只是品牌服饰,一些独立设计师和网络上的创意服饰品牌也承袭了很多汉派女装的创意,比如裂帛女装、笔触(阿元作品)、“喜儿一家”中式改良民族服饰等,这些独创品牌更增加了很多文艺、复古的创新思路,例如艳红、墨绿的色彩运用;荷叶边、喇叭袖和大裙摆的大胆使用;棉麻材质的偏爱;刺绣和古典花纹这些民族风的凸显……这些喜好让汉派服装有了更显眼的魅力,够文艺、够特别! 蔡欣

瑞峰中医神灸丰胸+悬灸养生 让胸部穿越回青春期

众所周知,中医调理见效慢。但博大精深的中医只要运用得当,也可以快速见效。瑞峰的“神灸”丰胸方案针对体质虚弱、手脚冰冷,有宫寒、胃寒的女性。在瑞峰,专家为你用“酝酿”5年的陈艾进行调理。瑞峰丰胸专家说:“因为陈艾压缩得很紧,所以艾灰不会往下掉,不用放在盒子里,这样艾灸才更有针对性。”而瑞峰独家中医悬灸疗法加强了艾草药理能量在身体经络中的传导性和穿透性。同时悬灸师会按照个人身体情况进行配穴,手工施灸,可把握每次灸量,穴位窗口施灸方向,补泻节奏控制,灸按力度等,有效地控制灸量和灸感。在施灸的同时能感受到对方身体经络能量的走动情况,并不断调整穴位和灸量达到最佳丰胸养生效果。在女性经期后10天的“丰胸黄金期”里,艾灸能更好地排出寒气和湿气,帮助气血运行,加速胸部自主吸收饮食中水谷精华的速度。在瑞峰丰胸大约10次左右,在“神灸丰胸”悬灸温煦气血的作用下,女性全身皮肤会明显变白,肤质会更加细腻光滑,细小皱纹也会渐渐舒展开来。

瑞峰神灸丰胸是通过疏通胸部经络,激发长胸发育因子,让胸腺胸小叶发育增长充分吸收营养,使胸部脂肪增加达到丰胸目的。该项中医神灸和悬灸技术前几年就得到上海电视台星尚频道的推荐报道,是目前非手术丰胸中丰胸效果最好的一项技术,并完全避免任何对身体和胸部健康不利的副作用。经过瑞峰医生10年的临床研发和应用,这项技术更是在世界整形美容大会被认定为可逐渐取代手术隆胸的中医丰胸技术。

不涂抹、不吃药、不手术、不用仪器,瑞峰中医神灸丰胸专利技术可真正放心安全地实现女性胸部增大、提升、紧实、矫正,让产后女性的乳房悄悄地穿越回青春少女期,让青春期发育不完全的女性实现胸部二次发育,实现胸部罩杯升级。如果您需要了解瑞峰的中医丰胸的效果,更可在网上搜索了解。